Клиент самарского «Росгосстраха» подаст заявление в суд на директора одного из офисов компании за избиение.
Напомним, инцидент произошел в офисе страховой организации на ул. Николая Панова 25 июня.
«Мой клиент попал в ДТП и вместе с виновником этой аварии обратился в офис «Росгосстраха», чтоб получить выплату по ОСАГО, — рассказал ИА «Волга Ньюс» адвокат потерпевшего Максим Ткач. — В офисе компании «Росгосстрах» ему сообщили, что по некоторым причинам он должен идти за выплатой в Российский союз автостраховщиков. Мой клиент попросил соответствующий документ, но ему его не дали. Тогда клиент попросил принять его заявление, но и это делать представитель компании отказалась».
После этого мужчина потребовал разговора с руководством, предварительно начав записывать происходящее на мобильник.
Директор офиса сначала был вежлив и встал на сторону клиента. А потом завел в свой кабинет, захлопнул дверь и ударил гостя сначала по лицу, а потом еще несколько раз по телу, выбив из его руки сотовый телефон.
«Мой клиент прошел медосвидетельствование и написал заявление в полицию», – пояснил Максим Ткач.
Но результат оказался нулевой.

«По результатам проведенной проверки вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием состава преступления в действиях клиента и директора фирмы», — заявил ИА «Волга Ньюс» руководитель пресс-службы ГУ МВД по Самарской области Сергей Гольдштейн.

Впрочем, останавливаться в поисках справедливости избитый самарец не стал.

«Мы уже подготовили соответствующие документы и в ближайшие дни направим заявление в суд», – говорит Максим Ткач.

Получить комментарии от директора офиса «Росгосстраха» корреспонденту ИА «Волга Ньюс» не удалось.

Источник: **Волга Ньюс**, 31.07.12

Автор: Штефан К.